

# 消防通道成停车场 装螺丝扣“占位”

部门:对螺丝扣切割拆除 对违规停车贴单提示 视情况将车拖移



■融媒体记者 林志安  
实习生 李媛媛 文/图

“我们这儿的一条进村道路,是消防通道,不仅停满了车,还有人在地上钻孔安装螺丝扣,锁着自行车、电动车占位置。”家住泉州丰泽区泉秀街道沟后的李先生拨打本社24小时热线96339反映称。

记者到现场走访核实后,向社区居委会和交警部门反映,社区工作人员马上对螺丝扣进行切割拆除,交警部门人员到现场对违规停车进行贴单提示。



遇事扫一扫,向记者反映。



进村道路、消防通道,却成了停车场。



用电动车占位置



钻孔安装螺丝扣,锁车占车位。



对螺丝扣进行切割拆除

## 【现场走访】

### 乱停车还“占位”进村道路成“夹心饼干”

“从石牌门进来这段路,靠围墙的一边长期停满了车,另一边有时也有停车。”李先生反映,他家住在位于丰泽区温陵南路旁的泉秀街道沟后,进村通道长期有小车乱停占道,严重影响当地居民出入,“这还是消防通道,一旦发生火情,可怎么办?”

日前,记者前往现场采访核实。在温陵南路东侧,有一座写着“泉秀沟后村”的石牌门,石牌门的墙上贴着一张写着“消防通道 禁止停车”的红纸。从石牌门往里走百来米,道路北侧靠墙位置停放着多辆小车,车前车后有不少“请勿泊车”的橡胶路锥;道路南侧靠楼房的

位置,也有几辆小车贴墙停放;原本不止两车宽的道路,仅剩中间狭窄的空间,居民步行、骑车进出时仿佛在夹心饼干中间。

有几处原本停车的位置,车已开走,但四周摆放着多个橡胶路锥,并用绳子连起来围住位置,中间停放着自行车、电动车。记者走近查看发现,自行车、电动车的车轮用锁锁在地上的螺丝扣上。“这些螺丝扣是最近有人钻孔安装上去的,车子开走后,他们就用这种方式把位置霸占着。”附近的住户说,有的车一停就停很久,像僵尸车一样霸占道路,实在影响居民的正常出入。

## 【马上处理】

### 切除螺丝扣 贴单提醒并将视情况拖车

虽然沟后属于泉秀街道灯洲社区辖区,但该条道路是由泉秀街道华丰社区管辖。记者将现场核实的情况向华丰社区居委会反映。当天下午,工作人员即组织人员对安装在地上的螺丝扣进行切割拆除。

对于道路旁的乱停车现象,工作人员表示社区没有执法权。记者将情况反映给丰泽交警大队,丰泽交警大队一中队立即采取行动,到现场张贴温馨提示单,告知车主“已违规停车”。

对于该条道路的乱停车现象,社区居委会和交警部门此前均曾接到过相关投诉。社区工作人员在醒目位置张贴了“消防通道 禁止停车”的警示标语,后续将安排人员对该地方加强日常巡逻,对违停驾驶员进行驱赶和劝导,同步安排人员到周边商铺开展道路交通安全宣传,劝导驾驶员规范停车。丰泽交警大队相关负责人表示,市民若遇上车辆堵住通道,可以报警,交警会及时通知车主将车挪走,或者视情况对车辆进行拖移。

主持人:  
许钹钹  
汪成业



告别短暂的“假夏天”,上周末的下半程,泉州重新被阴雨天拉回到春日轨道上。春雷阵阵,淅淅沥沥的春雨给出行带来了些许不便,但也滋润着大地。田间地头、山野林间的花草禾木,在贵如油的春雨中,蓬勃向上。

3月30日凌晨,雷声隆隆响,翌日早上出门,雨水已经在四处溜达,而

且受降水和暖湿气流影响,全市出现了不同程度的低能见度天气,气温也一蹶不振,大部分地区午后的气温在22℃~26℃,体感上较为舒适。

3月31日夜间至4月1日,低涡东移,受其南侧西南急流影响,全市仍有阵雨,部分地区有中雨,局部有大雨。而且雷雨时,局地可能伴有

短时强降水和8~10级雷雨大风等强对流天气。不过,2日开始,雨水渐止,天气以阴天为主,部分有阵雨。春季天气舞台相当热闹,一会儿晴日高悬,一会儿雷雨阵阵,强对流天气也经常蠢蠢欲动。大家要小心提防,出门可以随身携带一把晴雨伞,遮阳挡雨两不误。

## 泉州市区天气预报

4月1日	中雨转阴,19℃~23℃
4月2日	多云转阴,21℃~29℃
4月3日	多云转阴,23℃~32℃
4月4日	小雨转阴,19℃~29℃
4月5日	阴转小雨,17℃~21℃
4月6日	阴转中雨,18℃~24℃

# 隆隆雷声响 四月雨水“开场”